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HWYKONAWCY

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawcow do przetargu nieograniczonego
znak IHET/ P/ 91 /2011 na Dostawe produktow leczniczych /zadania 1-6/

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamowien Publicznych , w odpowiedzi na zapytania
Wykonawcow dotyczqce Specyfikacyi Istotnych Warunkow Zamowienia do przetargu na dostawe
produktow leczniczych , Instytut Hematologii i Transfuzjologii przekazuje tres$é zapytan i uprzejmie
wyjasnia :

Pytanie 1
Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg¢ na uzupelnienie umowy w §3 o zwrot ,,Jezeli dostawa wypada w

dniu wolnym od pracy , w sobote , badz poza godzinami pracy apteki dostawa nastapi w pierwszym
dniu roboczym po wyznaczonym terminie”?.

Odpowiedz

Zamawiajgcy zapisy pozostawia bez ;mian.

Pytanie 2

»CZy rejestracja zamieszczonego w zadaniu nr 3 Pamidronianu diodowego, w dawkach 60 mg i 90
mg ma obejmowac leczenie wspomagajace zmian osteolitycznych w kosciach towarzyszacych
Wszystkim chorobom nowotworowym?”

Odpowiedz

Zamawiajqcy nie wymaga.

Pytanie 3

»Czy Zamawiajacy , majjc na uwadze ekonomiczne gospodarowanie srodkami publicznymi,
wyrazi zgode na zaoferowanie produktéow w trybie 4 pkt 3a(import docelowy cenowy)Prawa
Farmaceutycznego(Ustawa Prawo Farmaceutyczne z dnia 6 wrzes$nia 2001r z péZn. zm.) dla
asortymentu okreslonego w pakiecie nr 5 Meropenem 1g fiol.?”

Odpowiedz

Zamawiajqcy wymaga, aby Meropenem 1g byl dopuszczony do obrotu na terenie Rzeczpospolitej
Polskiej.

Pytanie 4
Dotyczy pakietu 5 poz. 1 — Meropenem 1g fiol.

Jakiej trwalosci roztworu produktu leczniczego meropenem przeznaczonego do podania w infuzji
o stgzeniu od 1 do 20 mg/ml (w 0,9% NaCl) Zamawiajacy wymaga?

Odpowiedz

Zamawiajqcy dopuszcza wszystkie produkty lecznicze Meropenem dopuszezone do obrotu na terenie
Rzeczpospolitej Polskiej.

Bank: PKO S.A. 16 1240 6003 1111 0000 4946 7956 * NIP: 525-000-84-24 « REGON: 000288484



Pytanie §
wDotyczy pakietu 5 poz. 1 — Meropenem 1g fiol.

Czy majac na uwadze ekonomiczne gospodarowanie Srodkami publicznymi oraz konieczno$é
redukceji dawki u pacjentéw z zaburzeniami czynnosci nerek, Zamawiajacy wymaga aby w/w
produkt posiadal trwalo$é roztworu po przygotowaniu 24 godziny w temp. 2-8 stopni C?
Majac powyisze na wzgledzie , czy Zamawiajacy wydzieli zgodnie ze swoimi potrzebami ilos¢é
produktu leczniczego meropenem np. 40% ktorego roztwor produktu do podania w infuzji o
steZeniu od 1 do 20 mg/ml (w 0,9%NaCl) wykazuje trwalo$¢ do 24 godzin w temperaturze od 2 do
soc”

Odpovwiedz

Rachunek ekonomiczay bez Zadnych watpliwosci wskazuje na celowos¢ uzywania /stosowania/
znacziie tafiszego produkiu generycinego, uwigledniajqe niskq koniecznosé redukcji dawki.
Biorgce pod uwage dobrze rozumiane wigledy ekonomicine nie widzimy celowosci wydzielenia whw
produktu do dodatkowego pakietn.

Pytanie 6

Czy Zamawiajgcy w zadaniu 4 wyrazi zgode na zaoferowanie w pozycji 1(Albuminum humanum
20% 100 ml)20% Albuminy ludzkiej w opakowaniu 50 ml z jednoczesnym podwojeniem ilosci
opakowan 1000 sztuk?

Odpowied7

W zadanin nalezy wycenic¢ Albuminy 20% 100ml. Dopuszczamy w wyjatkowych sytuacjach dostawy
Albumin 20 % 50 ml przy wycenie za 2 flakony rowne cenie 1 fl. Albuminy 20% 100 ml

Pytanie 7

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgod¢ na wydzielenie z pakietu 6 poz. 3 i utworzenie nowego pakietu?
Odpowiedz

Zamawiajgcy tapisy pezostawia bez zmian.
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